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[bookmark: _Hlk256603]Мені дуже приємно писати лист-відгук на запит Ганни Тронь, яка була випускницею магістратури Запорізького національного університету, спеціальність «Журналістика», у 2013 році. Я працювала в цьому університеті до 2018 року, але потім місце моєї робототи змінилось. Зараз я професор кафедри журналістики та нових медіа, Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка.
[bookmark: _Hlk256616]Під час навчання в магістратурі Ганна продемонструвала блискучі дослідницькі навички, цілеспрямованість, старанність і чудові комунікативні якості. Вона має відмінні оцінки в дипломі, глибокі знання і бажання працювати, розвиватися професійно і особисто. Вивчаючи мою дисципліну „Теорія та історія соціальних комунікацій”, вона виявила вдумливий і творчий підхід до всіх завдань, глибоко проникаючи в суть проблем і пропонуючи інноваційні рішення. Не можна заперечувати, що вона має сильні навички роботи в команді. Ганна продемонструвала хорошу командну роботу в групових завданнях і високий рівень емоційного інтелекту.
[bookmark: _Hlk256647]Ганна мала особливий дослідницький інтерес у поширенні медіа-освіти для молоді та старшого покоління, що є надзвичайно актуальним у сучасному світі та в Україні зокрема.
Вона відкрита для світу, гостро зацікавлена ​​в культурі інших народів та готова прийняти і впровадити цінний культурний та освітній досвід передових країн світу.
Англійська мова не є рідною мовою Ганни, але я засвідчую її здатність читати, писати, говорити і розуміти англійську мову на рівні, який вимагає програма, на яку вона подається.
[bookmark: _Hlk256669][bookmark: _GoBack]Було б несправедливо не згадати той факт, що Ганна вже має одну ступінь магістра в галузі журналістики, і вона збирається отримати ще одну освіту з менеджменту освіти. Існує багато випадків, коли є сенс отримання більше, ніж одного ступеня освіти. У Ганни саме така ситуація. Її численні ступені працюють у тандемі з академічними та професійними інтересами. Вона багато робить у своєму професійному житті, я дуже вражена її діяльністю у формальній та неформальній освіті.
Вона завжди тримала мене в курсі своїх останніх проектів, волонтерства та навчання за кордоном. Наскільки я знаю, зараз вона працює на сайті про міжнародні можливості для українських студентів. Говорячи про її лідерські навички, я переконана, що Ганна надихає інших діяти, мріяти, вчитися, робити більше і, таким чином, зростати.
Саме тому я рекомендую Ганну Тронь для стипендії Чівнінг. Вона є гідним представником українських студентів
